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Мета та завдання навчальної дисципліни  

Мета: метою викладання навчальної дисципліни «Озеленення та ландшафтна 

архітектура» є формування у здобувачів освіти комплексного підходу до 

вивчення природних, соціальних та архітектурних аспектів озеленення та 

ландшафтної архітектури; засвоєння теоретичних знань та набуття практичних 

навичок для створення та реалізації проектів озеленення та ландшафтно-

архітектурних проектів. 

Завдання дисципліни: надати студентам теоретичні засади і практичні навички 

створення системи озеленення населених пунктів, високо естетичних зелених 

насаджень різного функціонального призначення. 

Вивчення дисципліни забезпечує набуття студентами таких загальних 

компетентностей: 

ЗК01. Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності. 

Фахових компетентностей: 

ФК21. Здатність обґрунтовувати необхідність та розробляти заходи, спрямовані 

на збереження ландшафтно-біологічного різноманіття та формування 

екологічної мережі. 

ФК26. Здатність до участі в управлінні природоохоронними діями та/або 

екологічними проектами. 
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ФК30. Здатність організовувати та реалізовувати заходи і роботи з благоустрою, 

озеленення та утримання територій садово-паркових об’єктів, здійснювати 

планувальну організацію відкритих просторів, проектування об’єктів садово-

паркового господарства, розробляти проекти відновлення об’єктів культурної 

спадщини. 

 

Очікувані результати навчання 

 

Відповідно до ОПП «Екологія» вивчення навчальної дисципліни забезпечить 

досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання 

(ПРН): 

ПРН01. Демонструвати розуміння основних принципів управління 

природоохоронними діями та/або екологічними проектами. 

ПРН06. Виявляти фактори, що визначають формування ландшафтно-

біологічного різноманіття.  

ПР22. Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій щодо 

збереження довкілля. 

 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Історія та сучасність озеленення та ландшафтної 

архітектури 

Тема 1. Вступ. Історія озеленення та садово-паркового мистецтва. 

Тема 2. Розвиток міст і формування у них системи озеленення території. 

Тема 3. Сучасні принципи озеленення міст і  тенденції сучасної архітектури. 

 

Змістовий модуль 2. Основні принципи сучасного озеленення та ландшафтної 

архітектури. 

Тема 4.  Основні принципи композицій пейзажів об’єктів ландшафтної 

архітектури. 

Тема 5. Використання компонентів природного ландшафту у формуванні 

об’єктів ландшафтної архітектури. 

Тема 6. Рельєф як компонент природного ландшафту. Види ландшафтів та 

побудова ландшафтних композицій. 

Тема 7. Гідрологічний режим в процесі формування об’єктів ландшафтної 

архітектури. 


